

伊川县加快构建生态环境建设体系

宜居宜业地 美丽幸福城

草长莺飞的春季,伊川的色影跟着跳跃,街头巷尾、阡陌田间……春意就这样带着清香,携着欣喜,俏皮地跃上枝头,醉了城市,醉了乡村。

生态文明,绿色崛起。伊河国家湿地公园如镶嵌在伊川的明珠,鸟鸣花间,水流景中;绕城的森林公园,一园一景,相映成趣,如点缀伊川的星斗;遍布城乡的油菜花,黄金铺地,璀璨妖娆,如装扮伊川的画卷。

游伊河湿地公园 万人走在画中间

“伊河滩从来没有来过这么多人,这些年伊河两岸通过美化,特别是晋升为国家级湿地公园以来,这里的景色实在诱人,两三天就有上万名游人。”芦师傅是退休干部,每天都到伊河岸边钓鱼,感叹之余,他为伊河国家湿地公园变得越来越美感到欣慰。从伊河大桥到伊河大桥,再绕到志远桥,处处花红柳绿,休闲的人们也颇为热闹。

伊河桥上,进行湿地治理的大型机械在繁忙施工。桥北边的绿荫堤坝路上,有大人带着孩子放风筝的,有围坐在一起悠闲地打扑克的,有在花丛中赏花拍照的……在伊河公园,伊河两岸休闲垂钓者一字排开,静候鱼儿上钩,公园内各种花儿竞相绽放,一树树、一排排,花团锦簇,吸引着游人前来观赏,使他们尽情享受春的气息。

春天里,志远桥往北,两岸景色遥相呼应,处处紫荆花怒放,一树梨花压海棠。稠密的紫荆花,如火的海棠花、洁白的梨花,



伊川程林广场等地成了人们锻炼的好地方

在蓝天白云下、廊亭水榭中尽显妖娆。徜徉在无限春色里的人们,惬意地笑挂满了嘴角。“这里景色美,又离家不远,就像家里的花园,孩子们都喜欢来玩,因为他们在这里玩得很开心。”家住城关镇董村的李女士说,一有空,她就喊上街坊邻居到伊河国家湿地公园来玩。

品绕城森林氧吧 享绿色生态福利

弄姿杨柳丝丝翠,带雨梨花朵朵羞。近年,伊川西山植物园、荆山公园、龙凤山生态园等森林公园经过新一轮的改造升级,花卉树木多了,休闲小景多了,不但道路通畅了,还变了许多花样。

退休教师刘泽华,平时喜欢下象棋,

最近几天总是从西山植物园东门进去绕行一周后,开始在一片樱花树下等待棋友,在那石桌棋盘上,你来我往对杀几盘后,才肯回家。“这两年,来这里的人越来越多。”西山植物园看大门的李师傅说,“过去,这里林密路黑,晚上好多人害怕不敢来,经过升级改造,道路宽了,路灯亮了,县城居民来休闲更方便了。”

去年,西山植物园除新建了休闲中心广场外,还新增了童乐区,修建了专供老年人休闲的场所。同时,还整修了原有的运动健身区,园区内亮化工程也得到同步提升。今年开春,西山植物园与北边的龙凤山生态园连成一片,仅城关镇种植大叶女贞、银杏树、复叶槭等景观树的面积就达3500亩。伊川加快构建生态环境建设体系,让

家园变得更美丽,让农民的钱袋子鼓起来。

赏城乡油菜花海 伊川遍地是金黄

“儿童急走追黄蝶,飞入菜花无处寻。”春天想看油菜花,不必去江西婺源,更不必去嵩县大坪。其实,在伊川就能欣赏到醉人的油菜花海。

每年春天,在县城金瑞龙城小区附近就有大片金黄色的油菜花,像是铺了满地黄金,楼在花间,花在楼中,要多美就有多美。在城关镇西四社区,有满坡的油菜花,在金黄色的油菜花边放风筝,一定是件开心的事,难怪洛区二实小伊川分校的师生们,每年都会选择在这里举办风筝艺术节。再往县城东走到水寨镇的龙泉寺附近,起伏的沟壑,金黄色的油菜花,绿油油的麦苗,那是花海和美景的天地,美丽的龙泉寺将蓝天、白云、湖水和金色大地连在一起,像一幅美丽的画卷展现在天地之间。县城往南沿洛栾快速通道至平等乡,往车窗外望去就能看到一片一片的金黄色。

满眼春色关不住,放眼伊川入画来。春天,是个放飞心情的季节,有时候,来场说走就走的旅行并不是一件难事,只要你愿意,在伊川,推开你的窗,迈开你的腿,张开你的臂膀,春天无处不在!伊川是国家园林县城,置身于此,漫步曲径幽林,徜徉花海绿地,饱览湖光山色……不出城而享园林之美,闹闹市而乐花香之怡,岂不美哉。 李德伟 文/图

学做互进 改促并举 知行合一

伊川部署开展“两学一做”学习教育工作

4月28日,伊川县召开“两学一做”学习教育工作会议,对全县“两学一做”学习教育工作进行部署。

近日,中央、省委和市委先后召开专题会议,对“两学一做”学习教育工作进行部署,要求各级党组织把开展“两学一做”学习教育作为当前的一项重大政治任务,把“学、做、改、促”贯穿起来,做到学做互进、改促并举、知行合一。

关于在全县党员中开展“两学一做”学习教育,伊川准备如何做?

开展“两学一做”学习教育的意义是什么?

开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育,是持续加强党的思想政治建设的重大部署,是推进全面从严治党的重要举措,是严肃党内政治生活的现实需要,是推动伊川经济社会持续健康发展的重要保障。全县各级党组织和党员一定要高度重视,充分认识“两学一做”学习教育的重大意义,积极参与,增强自觉性,确保学习教育取得实效。

伊川准备怎么学,怎么做?

开展“两学一做”学习教育,各级党组织要切实吃透精神,紧密结合伊川实际,把握关键步骤,牢牢抓住“深学习、做表率、真整改、促发展”这四个关键,真正使“两学一做”内化于心、外化于行,推动学习教育扎实深入开展。

“两学一做”,学是基础,做是着眼点和落脚点,全县各级党组织要强化理论武装,认认真真开展学习教育;要坚持知行合一,时时处处践行党员标准;要突出问题导向,扎扎实实整改问题;要凝聚发展合力,真正正取得工作成效。

“两学一做”学习教育的成效如何确保?

要强化组织保障,切实增强“两学一做”学习教育实效。各级党组织要把开展“两学一做”学习教育作为当前的一项重大政治任务,要加强组织领导,要坚持以上率下,要注重分类指导,要营造浓厚氛围,确保取得实实在在的成效。

利于南部经济发展 打开便捷出海通道

三洋铁路:为伊川开来“幸福快车”

“听说我们村要修铁路了,村民一下子感觉生活幸福多了。”家住葛寨乡前富山村

的张洋洋说。近日,伊川县居民都在热议“三洋铁路”,感觉伊川宜居指数倍增。

据了解,近日河南省住房和城乡建设厅发布《关于新建铁路三门峡至洋口港铁路三门峡至禹州段选址意见书的公示》。

三洋铁路途经豫皖苏3省13个地级市、27个县(区),覆盖近1亿人口。全线与陇海、蒙华(在建)、焦柳、京广、京九、青京、京沪、宁启铁路衔接贯通。全长约1100公

里,总投资约360亿元。该线路西起三门峡市,向东到达江苏省如东县洋口港。

三洋铁路三门峡至禹州段正线全长264公里,途经三门峡市(湖滨区、陕州区)、洛阳市(洛宁县、宜阳县、伊川县、汝阳县)、平顶山市(郑县)、汝州市和许昌市(禹州

市)。拟新设线路所3座,新设车站21个。

三洋铁路伊川段拟设2个车站,伊川南站设在葛寨乡前富山村,另一个在鸣皋镇境内。在该县规划局“三洋铁路伊川段线路图”上看到,该县共架设业寨特大桥、跨陆浑西干渠中桥、伊河特大桥、前富山大

桥、赵村特大桥、黄兑大桥6座大桥。途径鸣皋、酒后和葛寨3个乡镇的马良寨、下章屯、西业寨、大桑坡、蒋园、曾湾、渡口、老庄、三王、前富山、小王庄、赵村、黄兑等10余个村庄。

有专家分析指出,三洋铁路最大的意义就是分流陇海线运量。三洋铁路经过伊川县南部,有利于带动县域南部经济的发展,为该县打开了一条便捷出海通道,使该县经济对接沿海发达城市,快速驶上发展快车道。

(张随法)

赏闻名世界的台湾蝴蝶兰 品正宗的台湾特色美食 不出洛阳,咱也能游“台湾”

万株台湾蝴蝶兰组成花的海洋

台湾花博园开园当天定的开门时间为上午9点。然而,刚到8点30分,游客们驾乘的近700辆车就已占据了停车场内约3/4的位置。在园区大门外的售票窗口前,游客已排起了长队。9点园区大门一打开,大家便蜂拥而进。

蝴蝶兰素有“兰花王后”的美誉,形状酷似蝴蝶,颇具观赏性。台湾地区是蝴蝶兰的原生地之一,更被誉为蝴蝶兰之乡,台湾蝴蝶兰艳绝群芳,使台湾蝴蝶兰遐迩闻名,风靡全世界。既然是台湾花博园,园内自然少不了形形色色的蝴蝶兰。在蝴蝶兰博物馆观赏的一位游客说,过去在一些地方的花卉市场见过蝴蝶兰,但这次在台湾花博园内,上万株蝴蝶兰真是大开了眼界。

正宗台湾美食让游客点赞

台湾美食以精致、美味著称,不仅继承了福

建沿海地区的美食特点,同时也深受日本和欧美饮食文化的影响,形成了自己独特的特色。

在台湾花博园内的台湾美食一条街内,汇集了品种不一的地道台湾美食:蚵仔煎、甜不辣、大肠包小肠、阿宗面线等。这里的厨师们使用的食材全部是从台湾运来的地道食材,他们采用台湾地区传统的烹饪方法,烹制出的台湾美食自然非常正宗。

“一口咬下,肉汁四溢,满嘴的肉香。”前来品尝台湾美食的游客宋斌竖起大拇指说,他去年从台湾旅游回来后,一直念念不忘当地的大肠包小肠这道小吃,没想到如今在洛阳也能吃到。

除了美食,台湾当地产的凤梨、茂谷柑、释迦果等水果果肉饱满、口感香甜,也激发了现场游客的购买欲,不少游客在现场品尝完还觉得不过瘾,又买上三四斤带回家与家人分享。

台湾民族风情表演精彩连连

台湾民族特色表演也是台湾文化不可或

缺的一部分。电音三太子是结合电音和台湾传统的民俗艺阵三太子的表演,电音三太子随着电音跳舞,骑着改装摩托车行进,表演现场动感十足,现场气氛被推至沸点。

草裙舞也是台湾当地的特色表演之一,舞蹈动作时而欢快奔放,时而舒缓流畅,甚是好。另有竹竿舞表演者动作优美、反应敏捷;拍胸舞风格迥异,好看又好玩儿……精彩的表演引来阵阵掌声。

在场的不少观众表示,在洛阳很少看到这种风格独特的表演。

超级萌宠活泼可爱萌翻全场

“这些小动物太可爱了,孩子们很喜欢,表演都结束了孩子们还不想走。”一位女士无奈地对记者说。笔者在萌宠表演区看到,护栏外围着很多小孩子,孩子们高兴得手舞足蹈,非常喜欢这些小动物的精彩表演。小猪跳水、山羊走钢丝、小狗算数……众多超级萌宠引得孩子们欢呼雀跃。“儿子说没有看够,

我录下来,他回家还能再看。”一位游客拿起手机进行录像。

从上午9点到下午5点,台湾花博园内一直热闹非凡,游客络绎不绝,不少游客表示没玩尽兴,以后有时间还要再来。

工作人员表示,台湾花博园目前刚刚开园,后期还会有更多精彩娱乐设施和精美景观呈现给大家,台湾花博园会带给游客更多惊喜。

(墨香)



小狗表演跳绳

4月30日,位于洛阳中州东路延长线的台湾花博园盛大开园,吸引了洛阳周边众多游客前往。目前,该园已累计接待游客近5万人次。



游客在蝴蝶兰前自拍

Large advertisement for a travel agency with the slogan '旅途漫漫 文明相伴' (Long Journey, Civilization Accompanying). It features a scenic background with a Buddha statue and a person with a backpack. Text at the bottom lists: 洛阳市创建办 洛阳市文明办 洛阳市工商局 洛阳日报报业集团.